
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, EMILIANÓPOLIS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ HÉLIO RIBEIRO JARDIM representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADRIANO GALLEGO MARTINS - CASA DA AGRICULTURA
EVILAZE LUIZ BARBOSA LIMA - DELEGACIA DE POLÍCIA DE EMILIANOPÓLIS
FRANCISCO BOAVENTRUA BRASIL - PREFEITURA MUNICIPAL
ISNAIDE DA SILVEIRA RAFAEL - CÂMARA MUNICIPAL
JOÃO BATISTA AMARAL - CASA DA AGRICULTURA/CÂMARA MUNICIPAL
MAURÍLIO AMBRÓSIO - PREFEITURA MUNICIPAL
NADIR RODRIGUES DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município EMILIANÓPOLIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 NÃO HOUVE NOVOS MEMBROS PARA A CMGE, FOI DIVULGADO OS NOMES DOS CLASSIFICADOS NO PSS PARA ACM E ACS, E AGRADECIDO O
EMPENHO DE TODOS NA DIVULGAÇÃO DO PSS ANTERIOR.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
PORQUE NÃO FICOU QUALQUER DÚVIDA DA REUNIÃO ANTERIOR.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI ENTREQUE O FOLDER DA BT E COMPLEMENTADO OS  ESCLARECIMENTOS SOBRE A BT JÁ PRESTADOS NAS REUNIÕES ANTERIORES.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE ALTERAÇÕES, BASE TERRITORIAL JÁ CONCLUIDA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
DISTRIBUIDO CARTAZES, FOLDERES, MAT.PROMOCIONAL PREPARADO PELO PRESIDENTE SOBRE O PSS P/CONTRATAÇÃO DE
RECENSEADORES, COM DESTAQUE PARA O Nº DE VAGAS NA 10ª REGIÃO DE P.PRUDENTE. FOI SOLICITADO APOIO NOVAMENTE DOS
MEMBROS DA CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O LOCAL JÁ HAVIA SIDO DEFINIDO ANTERIORMENTE, FOI INFORMADO O ENDEREÇO AOS MEMBROS DA CMGE, RUA JUCA DIAS, 120 - SALA NA
DELEGACIA DE POLÍCIA, APROVEITADO O MOMENTO PARA AGRADECER A MUNICIPALIDADE E A INSTITUIÇÃO POLICIAL PELA CESSÃO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
PROVIDENCIAR LINHA TELEFÔNICA E PONTO DE INTERNET, QUE JÁ ESTÁ EM ANDAMENTO PELA SRA. NADIR, ASSESSORA DA PREFEITURA



MUNICIPAL.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
COM INÍCIO PARA A 2ª QUINZENA DE ABRIL, SERÁ REALIZADA NOS SETORES URBANOS DAS SEDES DE CIDADES OU VILAS, ÁREAS URBANAS
ISOLADAS E AGLOMERADOS RURAIS DE EXTENSÃO URBANA. O OBJETIVO PRINCIPAL É FACILITAR E APRIMORAR OS TRABALHOS PARA A
ETAPA DA COLET

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
OS MEMBROS DA CMGE, QUESTIONARAM O MOTIVO DE NÃO REALIZAR NA ZONA RURAL A PRÉ-COLETA, FOI ESCLARECIDO QUE A
PRÉ-COLETA BUSCA INFORMAÇÕES EM ÁREAS URBANAS COM ARRUAMENTOS, QUADRAS, FACES, CARACTERÍSTICAS URBANÍSTICAS, TAIS
COMO: ARBORIZAÇÃO, CALÇADA, ILUMINAÇÃO,RAMPA PARA CALDEIRANTE, BOCA DE LOBO, PLACA, ETC.LOCAIS ESTES QUE SOFREM
MODIFICAÇÕES CONSTANTES, AO PASSO QUE NA ZONA RURAL ISSO NÃO OCORRE.
OS MEMBROS DA CMGE SOLICITARAM UM KIT DOS MAPAS PARA CADA UM.
O SR. EVILAZE, REPRESENTANTE DA POLÍCIA CÍVIL, INFORMOU QUE O TELEFONE DA DELEGACIA NÃO PODE SER USADO PELOS
CENSITÁRIOS, POIS É NORMA INTERNA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Participantes do IBGE: 
DANIELE MYE YANAGIYA URBANO.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


